



ERRATA Nº 02 DO EDITAL Nº 02/2024–GDG/CAMPUS AVANÇADO BOCA DO ACRE

RETIFICAÇÃO

O Diretor Geral Substituto do *Campus* Avançado Boca do Acre - CBDA, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do cronograma do respectivo edital, nos termos que segue:

ONDE SE LÊ:

10. CRONOGRAMA

AÇÃO	DATA
Lançamento do edital	01/03/2024
Período de inscrição	04 a 29/03/2024
Divulgação do resultado prévio	01/04/2024
Interposição de recurso do resultado	02/04/2024
Divulgação do resultado final	09/04/2024
Início das atividades do PCCT	10/04/2024
Início para agendamento de Defesa	10/06/2024
Período de defesa pública	A partir de 24/06/2024
Entrega da versão final	Até 15 dias após a apresentação

LEIA-SE

10. CRONOGRAMA

AÇÃO	DATA
Lançamento do edital	01/03/2024
Período de inscrição	04 a 29/03/2024
Divulgação do resultado prévio	01/04/2024
Interposição de recurso do resultado	02/04/2024
Divulgação do resultado final	09/04/2024
Início das atividades do PCCT	01/07/2024
Início para agendamento de Defesa	03/08/2024
Período de defesa pública	A partir de 15/08/2024
Entrega da versão final	Até 15 dias após a apresentação

Boca do Acre, 12 de julho de 2024.

Pablo Marques da Silva
Diretor Geral Pró-Tempore Substituto do Campus Avançado Boca do Acre
Portaria Nº 1.625 –GR/IFAM, de 30/08/2023